UNICREDIT BANK AG

Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

HVB Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Osram Licht AG (HVB2TA)
HVB Express Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Osram Licht AG (HVB2JB)
HVB Express Aktienanleihe Protect auf die Aktie der Osram Licht AG (HVB2KS)
HVB Express Plus Zertifikat auf die Aktie der Osram Licht AG (HX2SE9)

Die Kursnotierung der Osram Licht AG (z.Verkauf eing. Namens-Aktien) (ISIN DE000LED02V0 / WKN LED02V) wurde an der Maßgeblichen Börse zum 06. Juli 2020 eingestellt und es konnte keine Ersatzbörse bestimmt werden. Aufgrund dessen, macht die die UniCredit Bank AG von ihrem außerordentlichen Kündigungsrecht Gebrauch und kündigt hiermit die oben genannten Wertpapiere gemäß § 5 der Wertpapierbedingungen zum 27. Juli 2020 (der "**Kündigungstermin**").

Der Abrechnungsbetrag bzw. der Kündigungsbetrag wird von der Berechnungsstelle gemäß den Wertpapierbedingungen festgestellt und gemäß § 4 der Wertpapierbedingungen gezahlt.

Die Wertpapierbedingungen, diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf www.onemarkets.de veröffentlicht und bei der UniCredit Bank AG, GPF1DE, Arabellastraße 14, 81925 München, zur kostenlosen Ausgabe an das Publikum bereitgehalten.

UniCredit Bank AG